(\circ)

Посещение выставки "Семья крепка корнями"



В нашем современном мире мало кто из родителей и детей знает свою родословную. А ведь история семьи занимает значительное место в жизни человека. Ведь многие семейные праздники или традиции происходят из далекого прошлого, т. е от предков.

Воспитать в ребенке уважение к своим родным, своей семье, их достижениям - наша задача и задача родителей. Наши родители с удовольствием откликнулись на просьбу поучаствовать в выставке генеалогического древа своей семьи.



4 декабря 2019г. дети нашей группы «Солнышко» посетили древ "Семья генеалогических выставку крепка корнями", в ЦКиС. Дошколятам было очень интересно, они проводимую слушали гида очень внимательно, переходя из одной композиции к другой. Организаторы выставки смогли атмосферу создать «положительных эмоций».

0







А на мастер – классе ребята вместе с гидами изготовили древо своей семьи.

0













Семья - это самое главное, важное в жизни ребенка. Ее поддержка и любовь всегда защитят малыша и помогут ему вырасти ответственным человеком, уважающим и любящим свою страну. Это дает надежду на то, что у нас есть помощь в лице родителей в воспитании патриотов своей страны!

